

动感金牌:雷克萨斯 IS300



垒球

垒球运动与棒球运动很相似,区别主要是垒球球体较大,而比赛场地较小,垒间和投球距离也较短;在规则方面,垒球投手限用低手投球,跑垒员须待投手投球出手后才能离垒,棒球则没有限制。垒球诞生于19世纪80年代的美国芝加哥,是由一名名叫乔治·汉考克的记者发明的。1888年垒球运动从室内转移到室外。垒球诞生后使用过很多个名字,在1920年最终定名为垒球。奥运会从1996年亚特兰大开始设立垒球项目以来,美国队一直垄断这个项目的冠军,但在北京奥运会上发生了变化。

冠军:日本女垒

8月21日,北京奥运会女子垒球比赛落下帷幕,日本队在决赛中以3:1击败美国队夺取金牌,首次获得垒球的奥运会金牌,终结了美国队的三连冠。由于下届奥运会不再设立垒球比赛,可以说日本队赢得了垒球项目的奥运绝唱。

冠军身世



雷克萨斯 IS300

IS系列是LEXUS雷克萨斯家族中最年轻,但却最吸引人的车型之一。它是LEXUS雷克萨斯进军运动型豪华车市场的一次大胆尝试。当LEXUS雷克萨斯已经成为豪华、优雅、舒适、宁静的代名词后,LEXUS雷克萨斯再度向运动型豪华轿车领域发起了挑战。其结果就是1999年轰动北美和欧洲市场的IS系列轿车。

夺金成绩

提到雷克萨斯IS系列,相信很多消费者都会为其冷峻的外观,优秀的动力,出色的操控所折服。IS300这款极具运动风格的车型外观设计采用了雷克萨斯近年来开发的全新设计理念L-finesse,凸显出高档而运动的特性。在内饰方面,IS300高级运动型轿车豪华而不失运动气息。新型内饰材料的运用以及对细节的修饰,都无可争议地表达了雷克萨斯的核心理念。

金牌之路

全新的IS300秉承LEXUS雷克萨斯豪华不凡、优雅舒适的传统,注入时尚激情的运动元素所打造的LEXUS雷克萨斯IS系列不仅轰动了整个北美与欧洲市场,进入中国后也有着良好的市场表现。

优雅与动感相结合的完美体现

全新IS300高级运动型轿车的外观设计采用了LEXUS雷克萨斯近年来开发的全新设计理念L-finesse(L-finesse来自于“领先”Leading和“优雅”Finesse这两个词的结合),也凸显出高档而运动的特性。充满运动感的流线型车身线条以及尾部设计,不仅赋予IS300高级运动型轿车极具美感的圆润轮廓,也确保了IS300高级运动型轿车的整车阻力系数低至0.28。

在内饰方面,IS300高级运动型轿车豪华而不失运动气息。三色带车速及转速提示的光电子仪表盘(Optonitron)简洁生动,舒适的绒面革座椅,运动感的铝制加速踏板、制动踏板以及脚歇踏板激发了完美的驾驶表现。

澎湃动力输送无穷动感

全新IS300高级运动型轿车搭载了编号为3GR-FE的V6高功率发动机,通过后轮驱动,动力性能超凡出众。双VVT-i(智能正时可变气门控制系统)技术增加了对排气正时的控制,使这台3.0升发动机能够输出高达170千瓦的最大功率以及300牛米的强大扭矩。与此同时,高功效也实现了低排放与令人惊叹的燃油经济性。

IS300高级运动型轿车采用了新型前后悬架、转向和制动系统,同时还配有一流的LEXUS雷克萨斯车辆稳定性控制系统(VSC),可提供理想的动力和牵引控制,使行驶性能更加出众。

在传动系统方面,标配的6速手自一体智能电子控制系统更加出色与细腻,与3.0升V6发动机的强劲动力相契合,进而实现了平滑且反应迅速的挡位切换。同时,设计师从一级方程式赛车(Formula One)中获得灵感,使用了顺序式换挡技术,令你轻推方向盘上的手动换挡拨片,便可享受到拥有赛车般的极致手动换挡体验。

激情驾驭 安全随行

IS300高级运动型轿车是一款能令驾驶者急不可待地想亲身体验澎湃驾驶动力的全新车型,除澎湃动力性能以外,IS300还具备了同级别车型中少有的安全元素。新的车体结构使乘客车厢更为坚固,显著增强抗震性能。新款IS300高级运动型轿车在配备的驾驶席两段式气囊及前乘客席双气室气囊的基础上,增添了前排侧面及膝部气囊、前后一体式窗帘气囊来增强被动安全性。

完美保障,中佳提供

据笔者了解,江苏省中佳雷克萨斯汽车销售服务有限公司由江苏信佳集团投资兴建,坐落于南京宁南汽贸城,占地面积近9000平方米,建筑面积6500平方米,设有20个维修工位。于2006年1月

8日正式开业。是经雷克萨斯中国授权的江苏地区首家LEXUS雷克萨斯汽车特约销售服务店。

而在此之前,集团的另一成员——南京长江丰田汽车销售服务有限公司,作为一汽丰田和进口丰田的授权经销商已在本地成功运作。

而且中佳在本地已有20年的丰田汽车维修经验,拥有一流水准的高标准硬件设施,各类先进的诊断维修设备和技术精湛、经验丰富的维修技师,将是所有雷克萨斯客户最完美的售后保障。

江苏中佳雷克萨斯将一如既往地秉承“矢志不渝,追求完美”的服务理念,为客户提供满意服务,详情可致电025-528 80888。

www.lexus.com.cn

雷克萨斯

繁华无尽 自由无界



IS300

豪华轿车,在惬意与快意中,尽享完美自我

比豪华更闪耀生动的,是此刻的心境,雷克萨斯IS300,既坐拥尊贵惬意的品位空间,更执掌纵横快意的敏锐操控,臻于完美,身心畅享,豪华轿车生活的全新定义,IS300,在一路流光溢彩的挥洒中,感受真实的自我。

详情敬请垂询当地雷克萨斯特许经销商。



LEXUS雷克萨斯特许经销商

江苏中佳

南京市雨花台区宁南大道38号

025-5288 0888